

Câmara Municipal de Mogi Guaçu

Estado de São Paulo

ATO DA MESA Nº 29, DE 23 DE MARÇO DE 2023 Concede adicional por tempo de serviço ao servidor JOÃO BATISTA CAMPOS DOS REIS.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, e tendo em vista certidão de tempo de serviço expedida pelo Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu, bem como da PROGUAÇU S/A - Empresa Municipal de Desenvolvimento e Habitação de Mogi Guaçu (Anexas), atribuídas ao servidor beneficiado;

RESOLVE:

Art. 1º Apostilar o título de nomeação do Sr. JOÃO BATISTA CAMPOS DOS REIS, portador da cédula de identidade RG nº 13.465.629-5, Assessor Político Parlamentar do Quadro de Pessoal Permanente da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, para DECLARAR que, a partir de sua nomeação que se deu em 13 de fevereiro de 2023, faz jus a um adicional de 5% (cinco por cento) sobre seu vencimento, em razão de ter sido apurado o 1º quinquênio em seu tempo de serviço público.

Art. 2º As despesas decorrentes desta Ato da Mesa onerarão dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente à Câmara Municipal.

Art. 3º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, aplicando seus efeitos a partir de 13 de fevereiro de 2023.

REGISTRE-SE, AFIXE-SE & PUBLIQUE-SE.

Mesa da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, 23 de março de 2023.

Ver. JÉFERSON LUIS DA SILVA

Presidente 2023/2024

Vera. LILIANE H

Secretária

er, LUÍS ZANCO NETO

3º Secretário em exercício

Registrado, afixado e encaminhado à publicação na data supra.

SÉRGIO JAMARINO DE SOUZA Secretário Administrativo